

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 2034 - 2017 අගෝස්තු මස 25 වැනි සිකුරාදා - 2017.08.25

2034 ஆம் இலக்கம் - 2017 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 25 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (அ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்களில் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	1250	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவுத் திரட்டுக்கள்	-
கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்	-	ஆயவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	1255	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆயவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரஸபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	-

கவனிக்க.- (i) நீதித்துறை (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2017, ஓகத்து 18 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

(ii) மோட்டார் வாகனம் (திருத்தம்) சட்டமூலம் 2017, ஓகத்து 18 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்கு குறைநிரப்பியாக வெளியிடப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளிற் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2017, செத்தெம்பர் மாதம் 15 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2017, ஓகத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரகடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அமுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2017 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபை

ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபையில் நிலவும் பின்வரும் பதவி வெற்றிடங்களை நிரப்புவதற்கென இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்ட ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபையின் நிருவாக எல்லைக்குள் 03 வருடங்களுக்குக் குறையாத நிரந்தர வதிவிடத்தைக் கொண்ட இலங்கைப் பிரதேசகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

தொடர் இல.	பதவிப் பெயர்	வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம்	கல்வித் தகைமைகள்
01	கனரக வாகனம்/ பெக்கோ லோடர் இயக்குபவர்	01	பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை 3/2016 இல. 3/2016-PL. 02 ரூபா 25,790-10X 270 -10X 300- 10X 330-12X 350- ரூபா 38,990	இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொத. (சா.த) பரீட்சையில் குறைந்தது ஆறு (6) பாடங்களில் 2 திறமைச் சித்திகளுடன் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். அவற்றுள் 5 பாடங்கள் ஒரே தடவையில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும். தொழிற் தகைமைகள் : 34 அந்தர் நியம நிறையவிட அதிக நிறை கொண்ட கனரக மோட்டார் வாகனங்கள் கனரக டீ ரேலர் மற்றும் 32 இற்கு மேற்படாத பயணிகள் செல்லக்கூடிய பஸ் வண்டிக்கான சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல். (ஆட்சேர்ப்புத் தினத்துக்குக் குறைந்தது 03 வருடங்களுக்கு முன்னர் மோட்டார் போக்குவரத்து ஆணையாளரால் வழங்கப்பட்ட கனரக வாகன சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றிருத்தல்) அத்துடன், மேற்குறித்த அனுமதிப்பத்திரத்துக்கு மேலதிகமாக, பதவி தொடர்பில் இயந்திரங்களை இயக்குவது பற்றிய அரசு அங்கீகரித்த நிறுவனமொன்றிலிருந்து (NITA/ICTAD) பயிற்சி பெற்றமைக்கான (NVQ 4 தரத்துக்குக் குறையாத) தகைமைச் சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல். அனுபவம் : சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்ற பின்னர் சாரதி ஒருவராகக் குறைந்தது 3 வருட அனுபவம் பெற்றிருத்தல் (சான்றிதழ்கள் மூலம் அதனை நிரூபித்தல் வேண்டும்.) உடற் தகைமைகள் : பகல் மற்றும் இராக் காலங்களில் சேவையாற்றக் கூடிய உடல் மற்றும் உளத் தகுதியைக் கொண்டிருப்பதுடன் சிறந்த கண் பார்வையையும் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். குறைந்தது 05 அடி 2 1/2 அங்குல உயரம் கொண்டிருத்தல் வேண்டும். ஆட்சேர்ப்பு முறை : ஆட்சேர்ப்பு மேற்கொள்ளப்பட முன்னர் எழுத்துப் பரீட்சையின் அதியுயர் புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளின் தொழிற் தேர்வுப் பெறுபேறுகளின் அடிப்படையில் எல்லாத் தகைமைகளையும் பெற்றுள்ள விண்ணப்பதாரி களுள் திறன் ஒழுங்கின்படி ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

தொடர் இல.	பதவிப் பெயர்	வெற்றிடங்கள் எண்ணிக்கை	சம்பள அளவுத் திட்டம்	கல்வித் தகைமைகள்
02	மின்சாரத் தொழில்நுட்ப வியலாளர்	01	பொது நிர்வாக சுற்றிக்கை இல. 3/2016- PL.02 ரூபா 25,250- 10X 270 -10X 300-10X 330-12X 350-ரூபா 38,450	இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாது க.பொத. (சா.த.) பரீட்சையில் அல்லது தேசிய கல்விச் சான்றிதழ் பரீட்சையில் (சாதாரண தர) இரண்டு திறமைச் சித்திகளுடன் சிங்களம் அல்லது தமிழ்மொழி உட்படக் குறைந்தது ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும். தொழில்சார் தேர்ச்சிகள் அடிப்படையில் பின்வரும் தகைமைகளைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும் :- (அ) தேசிய தொழில்சார் தகைமையின் தொழில் தொடர்பான 2 ஆவது மட்டம் (NVQ 2) அல்லது 3 ஆவது மட்டம் (NVQ 3) சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் அல்லது (ஆ) தேசிய தொழிற் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் (DTET) தொழில் தொடர்பான ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத பாடநெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் ; அல்லது. (இ) தேசிய இளைஞர் சேவைகள் மன்றத்தின் (NYSC) தொழில் தொடர்பான ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத பாடநெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் ; அல்லது (ஈ) இலங்கைத் தொழில் பயிற்சி அதிகாரசபையில் (VTA) தொழில் தொடர்பான ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத பாடநெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் ; அல்லது (உ) தேசிய தொழில் பயிலுநர் மற்றும் பயிற்சித் திணைக்களத்தில் (NAITA) ஒரு வருடப் பாடநெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல் ; அல்லது (ஊ)மூன்றாம் நிலை மற்றும் தொழிற்கல்வி ஆணைக்குழுவில் பதிவுபெற்ற தொழிற்பயிற்சி நிறுவனமொன்றில் தொழில் தொடர்பான ஒரு வருடத்துக்குக் குறையாத பாடநெறியைப் பயின்று சான்றிதழ் பெற்றிருத்தல். அனுபவம் : உரிய துறையில் அனுபவம் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். பயிற்சிக் காலம் ஆகக் குறைந்தது 02 வருடமேனும் இருத்தல் வேண்டும். ஆட்சேர்ப்பு முறை : விண்ணப்பித்த மற்றும் ஆட்சேர்ப்புக்குத் தேவையான ஆகக் குறைந்த தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள அனைவரும் கட்டமைப்பான நேர்முகத் தேர்வுக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். நேர்முகத் தேர்வுக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரி களிடையே வெற்றிடம் நிலவும் எண்ணிக்கைக்குச் சமமான, ஆகக்கூடிய தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள தொகையினர் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படுவர்.

இந்த ஆட்சேர்ப்பு வர்த்தமான அறிவித்தலை இரத்துச் செய்யும், தாமதிக்கச் செய்யும், மாற்றியமைக்கும், மற்றும் இவை தொடர்பில் எந்தவொரு தீர்மானத்தையும் மேற்கொள்ளும் அதிகாரம் ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபையின் செயலாளருக்கு உண்டு.

டி.ஜி.எம்.பி. ரணசிங்ஹ,
செயலாளர்,
ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபை.

ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபை அலுவலகம்,
தித்தபஜ்ஜல, வெரல்லகம்.
2017 ஓகத்து, 08.

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபையில் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

- முழுப் பெயர் :
- நிரந்தர முகவரி :
- பிறந்த திகதி:
வருடம் : மாதம் : திகதி :
- விண்ணப்ப முடிவு திகதியில் உள்ளவாறான வயது :
வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :
- ஆண்/பெண் :
- குடியியல் நிலை : விவாகமானவர் / தனித்தவர்
- தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :
- சாரதி அனுமதிப்பத்திர வகுப்பு: (கணரகவாகனம் / பெக்கோ லோடர் இயக்குபவருக்காக)
- சாரதி அனுமதிப்பத்திர இலக்கம் : (கணரகவாகனம் / பெக்கோ லோடர் இயக்குபவர்)
- வம்சாவளியினாலா அல்லது பதிவினாலா இலங்கைப் பிரசை? :
- ஹாரிஸ்பத்துவ பிரதேச சபை எல்லைக்குள் நிரந்தர வதிவுக்காலம் : வருடங்கள்
- கல்வித் தகைமைகள் :

வருடம் :

பாடம்	தரம்	பாடம்	தரம்

- ஏனைய தகைமைகள் :
- சேவை அனுபவம் :
- ஏதேனும் குற்றம் ஒன்றுக்கு நீதிமன்றத்தால் குற்றவாளியாக்கப்பட்டுள்ளீரா? விபரம் தருக.

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்கள் அனைத்தும் நான் அறிந்த வகையில் உண்மையானவையெனவும் சரியானவை எனவும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். இங்கு தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் ஏதேனும்

தகவல்கள் ஡ொய்யானவை என நிருபிக்கப்பட்டால், நியமன த்துக்கு முன்னரெனின் நான் தகுதியற்றவனாக ஆக்கப்படுவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்னரெனின் பதவி நீக்கம் செய்யப்படுவதற்கு உட்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

திகதி :

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்

8-876

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

கடுகண்ணாவை நகர சபை

ஊன் வினைஞர் கட்டளைச் சட்டம்

இதன் கீழ் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள இடங்களில் மாட்டிறைச்சி வியாபாரத்திற்காக கடையொன்றை நடாத்திச் செல்வதற்காக 01.01.2018 ஆந் திகதி முதல் 31.12.2018 ஆந் திகதி வரை காலத்திற்காக அனுமதிப்பத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளதுடன், அதற்கமைய அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குதல் தொடர்பாக கடுகண்ணாவை நகர சபை எல்லைக்குள் வசிக்கும் யாராவது எதிர்ப்பு தெரிவிப்பார்களானால், என்ன காரணத்திற்காக என இரு பிரதிகளுடன் எழுத்து மூலமாக இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து 14 நாட்களுக்குள் எனக்கு சமர்ப்பிக்க வேண்டுமென ஊன் வினைஞர் கட்டளைச் சட்டத்தின் 7ஆம் பிரிவின் கீழ் இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

டீ.எம்.பீ.கே. திசாநாயக்க,
செயலாளர்,
நகர சபை, கடுகண்ணாவை.

நகர சபை அலுவலகம்,
கடுகண்ணாவை,
2017, ஓகத்து 01.

அட்டவணை

விண்ணப்பதாரியின் பெயர்	இறைச்சி வியாபாரம் செய்யப்படும் இடம்	வியாபாரத்தின் தன்மை
எம். எப். எம். மன்கூர்	614, இலுக்வத்த, கடுகண்ணாவை.	மாட்டிறைச்சி விற்பனை
எம். எச். ரியாஸ் மொஹமட்	19/B, இலுக்வத்த, தெஹிஅங்க, முருதலாவை.	மாட்டிறைச்சி விற்பனை

8-738

கிரிந்த புறமூலவல்ல பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24 (2) ஆம் பிரிவின் கீழ் செய்யப்படும் அறிவித்தல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் தென் மாகாணத்தின் மாவட்டத்தின் கிரிந்த புறமூலவல்ல பிரதேச சபையின் மூலம் இங்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையில் அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து ஒரு மாத காலத்துக்குள் உரிய பாடகங்களாக பிரகடனப்படுத்தப்படுகின்றன என்பதை இதன் மூலம் அறிவிக்கின்றேன்.

02. இவ்வாறு பிரகடனப்படுத்தப்படும் வீதிகள் அடையாளமிடப்படுவது ஒரு காணியினுடாகவாயின் அக்காணிகளின் உரித்துரிமை உடைய யாரேனும் ஒருவர் மூலம் யாரேனும் ஆட்சேபணைகள் முன்வைப்பதாயின் அந்த வர்த்தமானி அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்ட தினத்திலிருந்து ஒரு மாத காலத்துக்குள் உரியமைய ஊர்ஜிதப்படுத்துவதற்கு 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 24 (2) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் செய்யப்படுமாறு இதன் மூலம் அறிவிக்கின்றேன்.

03. மேற் குறித்த கால எல்லைக்குள் இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வீதிகள் பற்றிய எவ்விதமான எதிர்ப்புக்களும் முன்வைக்கப்படாதவிடத்து இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கிரிந்த புறமூலவல்ல பிரதேச சபைக்கு உரிய பொது வீதிகளாக பரிபாலிக்கப்படும் என்பதனையும் இதன் மூலம் அறிவித்திருக்கின்றேன்.

திக்கும்புரகே தயாளீலி,
செயலாளர்,
கிரிந்த புறமூலவல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கிரிந்த புறமூலவல்ல,
2017, ஓகத்து 03.

2017 ஆம் ஆண்டின் வீதிப் பதிவேடு

இல.	வீதியின் பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	ஆரம்பம்	முடிவு	இடது பக்க காணி	வலது பக்க காணி	பாதையின் நீளம்	பாதையின் அகலம்
1	கோங்கெடிய வீதி	கிரிந்த மகின் இஹல வடக்கு	ஹக்மன மாத்தரை பிரதான வீதி	கோங்கெடிய காணி	கோங்கெடிய காணி	கோங்கெடிய காணி	350m	10 அடி
2	ஹெவகே வத்த வீதி	கிரிந்த மகின் இஹல தெற்கு	10 ஆம் மைல் கல் அருகில் மாத்தரை ஹக்மன பிரதான வீதி	ஹெவகே வத்த காணி	ஹெவகே வத்த காணி	வடி கான் அமைப்பு	30m	10 அடி
3	தன்திரிகே வத்த வீதி	கிரிந்த மகின் இஹல வடக்கு	போகஹ வத்த வீதியின் கோமலாரில்கே வத்த காணிக்கு அருகில்	தன்திரிகே வத்த காணி	கொமலாரில்கே வத்த காணித்துண்டு இலக்கம் 01 தன்திரிகே வத்த காணித்துண்டு இலக்கம் 03 தன்திரிகே வத்த காணித்துண்டு இலக்கம் 04	தன்திரிகே வத்த காணி	110m	12 அடி

இல.	வீதியின்பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	ஆரம்பம்	முடிவு	இடது பக்க காணி	வலது பக்க காணி	பாதையின் நீளம்	பாதையின் அகலம்
12	இஹல கொரடுவ ஊடாக பஹல மெதகெதர வரையான பாதை	சல்கந்த	கொண்ட முள்ள பெடிசஹ கொரடுவ வீதியில் இருந்து	பஹல மெதகெதர வத்த	வலகடவத்த இலத்தகுச்சுச் சொந்தமன காணி	வலகடவத்த மெதகெதர வத்த	65m	10 அடி
13	கரயெல் சனத்த விஹாரை மாவத்த	ஹெட்டியாவல வடக்கு	கெடமான்ன பாதையில் இருந்து கரடுதாட மரக்கள தெனிய வரையான பாதையில் இருந்து	கரயெல்கனத்த விஹாரைக் காணி	மெதமுலன வயல், பிங் கும்புற. நுக ஹேன காணி	மெதமுலன வயல், பிங் கும்புற. நுக ஹேன காணி	150m	16 அடி
14	அலுகெடிய வத்த பாதை	கிரிந்த மகின் இஹல தெற்கு	புவக் சஹ மடித்த ஆரணிய பாதையில் இருந்து	அலுகெடிய ஹேன வத்த	நாபகே வத்த அல்லது பத்தினிகெதர வத்த காணி	அலுகெடிய ஹேன வத்த	38m	10 அடி
15	வளவவத்த வீதி	ஹெட்டியாவல தெற்கு	கிரிந்த பெலியத்த வீதியில் இருந்து உடஹவளவ்வ அருகில் இருந்து	வளவவத்த காணியின் 8௨ திரு. ஐ.கே. பியசேன அவர்களது காணி அருகில் இருந்து	உடஹவளவ்வ காணி	வளவவத்த காணியின் துண்டு இலக்கம் 8௭. இலக்கம் 8பீ, இலக்கம் 8ஈ.	100m	10 அடி
16	ஹேனேவத்த குறுக்கு வீதி	ஹெட்டியாவல தெற்கு	ஹேனவத்த வீதியில் இருந்து	ஹேன வத்த	மஹபதுவத்த	அபரக்க கெதர	90m	10 அடி
17	ரபர் ஹேன மாவத்தை	கிரிந்த மகின் இஹல கிழக்கு	ஹீல்கந்த ஹேன கந்த வீதியில் இருந்து	திரு. ஹென்டிருக் அவர்கள்குச் சொத்தமான் ரபர் ஹேன காணி	தொடம்பதுர ஹேன	வெலி மண்டிய ஹேன	70m	10 அடி
18	தமனிய சஹ வத்த பாதை	கிரிந்த மகின் இஹல கிழக்கு	கிரிந்த பெலியத்த பிரதான வீதியில் இருந்து	தமனிய சஹ வத்த காணி	இஹல வத்த தமனிய சஹ வத்த	சபெத்துவகே வத்த தமனிய சஹ வத்த	70m	12 அடி

19	புல்வல் சந்தல்ல பாதை	வளசுந்த மேற்கு	ஹெரகோன தெனியசந்தி	பொல்ஹேமன காணி	ஹெரகோன தெனிய காணி, ஓபரவல் குட்டிய காணி, இஹல பொல் ஹேன காணி நீர்நிைப் பாதுகாப்புக் காடு	70m	12 அடி
20	ஸரஸலி மாவத்தை	புஹுல்வெல்ல கிழக்கு	ஹக்த்மன மாத்தறை பிரதான வீதி	கிருவா முள்ளகொட வத்த காணி	கொட்டாஸ கெதர வத்த காணி	60m	10 அடி
21	அதபத்துஹேன குறுக்கு வீதி	ஹெட்டியாவல தெற்கு	ஹிலசுந்த பத்தர் சமாதிக்கு அருகில் இருந்து	அதபத்துஹேன வீதி	வாசகதெனிய வெலிபொதே கும்புற	260m	10 அடி
22	போசஹ வத்த பன்சலை மாவத்தை	ஹெட்டியாவல வடக்கு	ஹெட்டியாவல தம்முள்ளகொட வீதி	திருமதிரொஸ லின் அவர்க ளது காணி அருகில் இருந்து	திரு. சோமதாஸ லியன கே அவர்களுக்குச் சொந்தமான காணி போதிக்குச் சொந்த மான காணி	90m	10 அடி
23	பல்லெவெல கெதர வீதி	மல்வதுகொட	பாசல் மாவத்தையில் இருந்து பம்பரந்த கெதர அருகில் இருந்து	பல்லெவெல கெதர அருகில் இருந்து	பம்பரந்த கெதர வத்த, தல்சஹ வத்த	68m	12 அடி
24	பாசல் மாவத்த குறுக்கு வீதி	மல்வதுகொட	பாசல் மாவத்தையில் இருந்து மஹ கெதர வத்த அருகில் இருந்து	ருப்ப வத்த அருகில் இருந்து	மஹ கெதர வத்த, ருப்ப வத்த, கிரிமடு வத்த	73m	12 அடி
25	கொரடுவ வத்த வீதி	ஓவிகுமு தெற்கு	மத்பவக் வத்த அருகில் இருந்து	கொரடுவத்த அருகில் இருந்து	கொரடுவத்த	80m	10 அடி
26	பாசல் மாவத்தையில் இருந்து ஹேனகெதர வரையிலான வீதி	மல்வதுகொட	பாசல் மாவத்தையின் தெலம்புகஹ வத்த அருகில் இருந்து	ஹேனகெதர காணி அருகில் இருந்து	பெலிகல்லகே வத்த	50m	12 அடி
27	ஹெட்டியாவல வத்த வீதி	ஹெட்டியாவல கிழக்கு	கிரிந்த பெலியத்த பிரதான வீதி	ஹெட்டியாவல வத்த	ஹெட்டியாவல வத்த துண்டுகள் 1,2,3,5,6,7 தொடக்கம் 22 வரை	800m	20 அடி

இல.	வீதியின்பெயர்	கிராம அலுவலர் பிரிவு	ஆரம்பம்	முடிவு	இடது பக்க காணி	வலது பக்க காணி	பாதையின் நீளம்	பாதையின் அகலம்
43	கும்பல்கொட குளத்து வீதி	கும்பல்கொட	கும்பல்கொட பாடசாலைக்கு அருகில் இருந்து உள்வத்த கடை வரையான வீதியில் இருந்து	பெலிகல் கொட்டுவ காணியில் இருந்து	பன்வில ருப்ப தெலேவத்த கல்கடிய காணி ரண்ணி கே ஹென	கோதக தெனிய குமுசுஹ கெதர பாலுவத்த லியன்கஹ கொட்டுவ	1 1/2 Km	12 அடி
44	பாருப்ப வத்த வீதி	கும்பல்கொட	சீலரதன மாவத்தையில் இருந்து	பாருப்ப வத்த காணி	இஹலவத்த கனுசல் கொட்டுவ பாருப்ப வத்த	அமு கொட்டுவ பாருப்ப வத்த	400m	12 அடி
45	சமகி மாவத்தையில் -ருந்து திரு. லக்ஷான அவர்களது காணி வரையான பாதை	பொரல்கொடிய	சமகி மாவத்தையில் இருந்து	இலக்கம் 257 திரு. லக்ஷான அவர்களது காணி	இலக்கம் 255 கம கே வத்த ஹென காணி, இலக்கம் 257 திரு. லக்ஷான அவர்களது காணி	இலக்கம் 256, 259, 267 காணிகள்	221m	12 அடி
46	நீர்த்தாங்கி வீதி	வதுகொளகந்த வடக்கு	10ஆம் மைல் கல்லிலிருந்து ஹக்மன கெதர கடைவரை வீதியின் பத்தெவத்த ஹென, அரம்ப ஹென காணி அருகில் இருந்து	பாலமகா ஹென காணி	பத்தவத்த ஹென காணி, சீகன ஹென காணி, பாலுல் வத்த காணி, தெஹிகஹ ஹென காணி	அரம்ப ஹென காணி, யகதுரு ஹென காணி, கிரிகஹ கொட்டுவ ஹென	600m	12 அடி
47	அலகடித்த வீதி	ஓவிகுமுல தெற்கு	தேவலமுள்ள கரபுகல பிரதான வீதியில் இருந்து	அலகடித்த வத்த காணி	இத்தமல்கஹ கொட்டுவ காணி	அய்பர கனத்த காணி	80m	12 அடி

30	NJVUE040	J/393	5	சமத்தனை வீதி - 1ஆம் ஒழுங்கை	சமத்தனை வீதி	நிலம்	0.03	
31	NJVUE041	J/393	4	சாத்தவாராயர் கோவில் வீதி	உந்தவத்தை வீதி	உந்தவத்தை வீதி	0.38	3.00
32	NJVUE042	J/393	5	உந்தவத்தை வீதி 18ஆம் ஒழுங்கை	உந்தவத்தை வீதி	நிலம்	0.07	
33	NJVUE043	J/393	5	உந்தவத்தை வீதி 17ஆம் ஒழுங்கை	உந்தவத்தை வீதி	நிலம்	0.05	
34	NJVUE045	J/393	5	உந்தவத்தை வீதி 15ஆம் ஒழுங்கை	உந்தவத்தை வீதி	நிலம்	0.05	
35	NJVUE047	J/393	5	உந்தவத்தை வீதி 13ஆம் ஒழுங்கை	உந்தவத்தை வீதி	வாவினி வீதி	0.12	2.50
36	NJVUE049	J/393	5	வாவினி வீதி 10ஆம் ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை - காங்கேசன்துறை வீதி	வாவினி வீதி	0.20	3.00
37	NJVUE050	J/393	5	வாவினி வீதி 11ஆம் ஒழுங்கை	வாவினி வீதி	நிலம்	0.03	
38	NJVUE052	J/393	5	வாவினி வீதி 13ஆம் ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை - காங்கேசன்துறை வீதி	வாவினி வீதி	0.10	2.40
39	NJVUE055	J/393	5	வாவினி வீதி 10ஆம் ஒழுங்கை - 2ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	வாவினி வீதி 10ஆம் ஒழுங்கை	நிலம்	0.15	
40	NJVUE056	J/393	5	வாவினி வீதி 10ஆம் ஒழுங்கை - 3ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	வாவினி வீதி 10ஆம் ஒழுங்கை	நிலம்	0.03	
41	NJVUE058	J/393	5	பொலிகண்டி - வல்வெட்டித்துறை வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை - காங்கேசன்துறை வீதி	நிலம்	0.07	
42	NJVUE059	J/393	5	ஞானதெனி ஒழுங்கை	வாவினி வீதி	உந்தவத்தை வீதி	0.10	3.00
43	NJVUE064	J/390	4	முதிரைக்கட்டை ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ். வீதி	நிலம்	0.06	
44	NJVUE065	J/390	4	அரசடி ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ் வீதி	நிலம்	0.08	
45	NJVUE066	J/390	4	நெடியகாடு பிள்ளையார் கோவில் முன்வீதி 1ஆம் ஒழுங்கை	நெடியகாடு பிள்ளையார் கோவில் முன்வீதி 1 ஆம் ஒழுங்கை	நிலம்	0.18	2.75
46	NJVUE068	J/390	4	காட்டுவளவு கடற்கரை வீதி	காட்டுவளவு ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ் வீதி	0.30	
47	NJVUE069	J/390	4	நெடியகாடு பிள்ளையார் கோவில் முன்வீதி	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ் வீதி	காட்டுவளவு கடற் சரை வீதி	0.14	2.75
48	NJVUE070	J/390	4	காட்டுவளவு 3ஆம் ஒழுங்கை	காட்டுவளவு ஒழுங்கை	நிலம்	0.12	
49	NJVUE071	J/390	4	காட்டுவளவு ஒழுங்கை	கொத்தியால் ஒழுங்கை	காட்டுவளவு கடற் சரை வீதி	0.50	2.40
50	NJVUE074	J/390	4	காட்டுவளவு 1ஆம் ஒழுங்கை	காட்டுவளவு ஒழுங்கை	நிலம்	0.04	
51	NJVUE075	J/390	4	கொத்தியால் ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ்.வீதி	கட்டைக்காடு ஒழுங்கை	0.35	2.50
52	NJVUE079	J/390	4	கட்டைக்காடு ஒழுங்கை 1ஆம் குறுக்கு ஒழுங்கை	கட்டைக்காடு	கொத்தியால் ஒழுங்கை	0.10	
53	NJVUE082	J/390	4	கொத்தியால் ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ்.வீதி	கொத்தியால் ஒழுங்கை	0.20	3.00
54	NJVUE084	J/390	4	நடராஜா வீதி 2ஆம் ஒழுங்கை	நடராஜா வீதி	நிலம்	0.02	2.45
55	NJVUE085	J/390	4	நடராஜா வீதி	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ்.வீதி	கடல்	0.18	3.00
56	NJVUE086	J/390	4	பழைய வைத்தியசாலை வீதி	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ்.வீதி	நடராஜா வீதி	0.17	3.00
57	NJVUE087	J/390	4	பழைய வைத்தியசாலை வீதி, 1ஆம் ஒழுங்கை	பழைய வைத்தியசாலை வீதி	நிலம்	0.04	
58	NJVUE088	J/392	6	புளியடி ஒழுங்கை	பருத்தித்துறை - காங்கேசன்துறை வீதி	நிலம்	0.03	
59	NJVUE089	J/390	4	சங்க வீதி	பருத்தித்துறை வீதி - கே.கே.எஸ்.வீதி	கடல்	0.10	3.00
60	NJVUE090	J/393	5	சமத்தனை வீதி	மானாங்கனை ஒழுங்கை	உந்தவத்தை வீதி 3 ஆம் ஒழுங்கை	0.91	3.00

தொம்பே பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 134 (1) ஆம் பிரிவின் படி கம்பஹா மாவட்டத்தின் தொம்பே பிரதேச சபையின் அதிகாரப் பிரதேசம், அபிவிருத்தியடைந்த பிரதேசமாக பிரகடனப்படுத்துதல் கம்பஹா மாவட்ட மேலதிக உள்ளூராட்சி ஆணையாளரால் அனுமதியளிக்கப்பட்டுள்ளது.

2017.07.12 ஆந் திகதிய 456 ஆம் இலக்க தீர்மானத்திற்கிணங்க பொதுமக்கள் அறிந்துகொள்வதற்காக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

எம். யூ. ஆர். மத்துமகே,
செயலாளர் மற்றும் கடமை
நிறைவேற்றும் அதிகாரி,
பிரதேச சபை- தொம்பே .

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
தொம்பே,
2017, யூலை 25.

8 - 788

தங்காலை நகர சபை

மயான பூமியும் சுடுகாடும்

தங்காலை நகர சபை மூலம் பிரயோசனம் பெற்றுக் கொண்டு வரும் பொது மயான பூமியும் அதற்கு அண்மையிலுள்ள தங்காலை நகர சபையின் சுடுகாடும் பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு தங்காலை நகர சபை எல்லையின் தங்கெட்டிய கிராம அலுவலர் பிரிவில் அமைந்துள்ள 2 ஏக்கர், 1 றாட் 24.9 பேர்ச் விஸ்தீரணமுடைய நிலப் பகுதியில் அமைந்துள்ள தங்காலை பொது மயான பூமியும் சுடுகாடும் அமைந்துள்ள காணிக்காக வேண்டி அ. வி. ப. ஸ. பண்டிதசேகர உத்தரவு பெற்ற நில அளவையாளர் அவர்கள் மூலம் அளந்து தயாரிக்கப்பட்ட 2008.03.31 ஆந் திகதியுடைய 080314 ஆம் இலக்க அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மயான பூமி, சவப்பெட்டி சட்டத்தின் 3 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் பின்வரும் அட்டவணையின் படி தங்காலை நகர சபைக்குச் சொந்தமான பொது மயான பூமியும் சுடுகாடும் அமைந்துள்ள நிலப் பிரதேசத்தையும் எல்லைகளையும் பொது மக்களுக்கு அறிந்து கொள்வதற்காக இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

அஜித் உடல் பலல்ல விதானகே,
செயலாளர்,
தங்காலை நகர சபை.

அட்டவணை

1. தங்காலை பொது மயான பூமிக்கு எல்லைகள் வடக்கே : எச். ஏ. ஜயசிங்ஹ உரிமை கோரும் காணிக்கு எல்லையாக உள்ள தொழிலாளர் வீடுகளுக்குச் செல்லும் வீதியும் ; கிழக்கே : மயான பூமிப் பாதையும் ; தெற்கே : தங்கெட்டியிலிருந்து மயான பூமி பாதைக்கான சிறு வீதியும் ; மேற்கே : இந்த அட்டவணையின் 1 ஆம் இலக்கத்தையுடைய துண்டமும் நகர சபை உரிமை கோரும் காணியும் ஆகிய நான்கு எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள 2 ஏக்கர், 8.2 பேர்ச் அளவுடைய காணி.
2. சுடுகாட்டுக்கு எல்லையாக வடக்கே : நகர சபை உரிமை கோரும் காணியும் ; கிழக்கே : இந்த அட்டவணையின் 2 ஆம் இலக்கத் துண்டமும் ; தெற்கே : தங்கெட்டியிலிருந்து மயான பூமி வீதிக்கான சிறு வீதியும், நகர சபை உரிமை கோரும் காணியும் ; மேற்கே : நகர சபை உரிமை கோரும் காணியும் ஆகிய நான்கு எல்லைகளுக்குள் அமைந்துள்ள 1 றாட், 16.7 பேர்ச் அளவுடைய நிலத்துடனான காணி.

8 - 875

